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E Konformitats-Erkléarung ‘

m Declaration of conformity

Wir Biral AG erklaren in alleiniger Verantwor-
tung, dass die Produkte

PrimAX RED T2

auf die sich diese Erklarung bezieht, mit fol-
genden Richtlinien des Rates zur Angleichung
der Rechtsvorschriften der EU-Mitgliedstaa-
ten Ubereinstimmen.

m Déclaration de conformité ‘

Nous Biral AG déclarons sous notre seule res-
ponsabilité que les produits

PrimAX RED T2

auxquels se refére cette déclaration sont
conformes aux Directives du Conseil des Ié-
gislations des Etats membres de I'UE.

At Biral AG we declare under our sole respon-
sibility that the

PrimAX RED T2

products, to which this declaration refers, are in
accordance with the following guidelines of the
council for the approximation of laws of the EU
member states.

m Declaration of conformity

At Biral AG we declare under our sole respon-
sibility that the

PrimAX RED T2

products, to which this declaration refers, are in
accordance with the following guidelines of the
council for the approximation of laws of the UK
member states.

Il Dichiarazione di conformita ‘

m Declaratia de conformitate

Noi Biral AG dichiariamo sotto la nostra esclu-
siva responsabilita che i prodotti

PrimAX RED T2

ai quali questa dichiarazione si riferisce, sono
conformi alle direttive del Consiglio, riguardo
'adeguamento delle prescrizioni di legge degli
stati membri CE.

Noi, Biral AG, declaram pe proprie raspundere
ca produsele

PrimAX RED T2

la care se refera aceasta declaratie corespund
cu urmatoarele Directive ale Consiliului pentru
armonizarea prevederilor legale ale statelor
membre EU.

Verklaring van conformiteit ‘

m ARAwon Zuppdépewong

Wij verklaren onder uitsluitende verantwoorde-
lijkheid van Biral AG, dat de

PrimAX RED T2

producten waarop deze verklaring betrekking
heeft, overeenstemmen met de volgende richt-
lijnen van de Raad betreffende de onderlinge
aanpassing van de wetgevingen van de lidsta-
ten van de EU.

Epeig, n BIRAL AG dnAwvoupe pe TTOKAEIOTI-
KA €uBUvVN pag 611 TO TTPOIOV pag

PrimAX RED T2

ME TO OTToi0 OXETICeTaI N dAAWGON AUTA, €ival
oUPQWVO PE TIG 00nYieg Tou ZupPBouAiou yia
TNV TTPOCEYYION TWV VOUOBETIWY TWV KPATWV
peAwv Tng EE.



E Declaracion de conformidad

Nosotros Biral AG declaramos bajo nues-
tra unica responsabilidad que los productos
PrimAX RED T2

a los cuales se refiere esta declaracién son
conformes con las Directivas del Consejo re-
lativas a la aproximacion de las legislaciones
de los Estados Miembros de la EU sobre.

Deklaracja zgodnosci

My — firma Biral AG — oswiadczamy na wiasng
odpowiedzialnos$¢, ze produkty

PrimAX RED T2

do ktorych odnosi sie niniejsza deklaracja, sg
zgodne z dyrektywami Rady w sprawie zblize-
nia ustawodawstw Panstw Cztonkowskich UE.

Odeknapauus COOTBeTCTBUS

Mebl,komnaHus Biral AG, npuHumasn Ha cebs
MOMHYK OTBETCTBEHHOCTb, 3asiBNsieM, 4TO
NpoAyKLMs

PrimAX RED T2

K KOTOpPOW OTHOCUTCS [aHHOe 3asiBreHue,
yaoesnetsopsieT TpeboBaHusM [MpekTuBbI
Cogeta EC no cornacoBaHuio npaBoBOro pe-
rynupoBaHus rocygapcte-yneHoB EC oTHo-
CUTENBHO.

Low Voltage Directive (2014/35/EC).
Standard used: EN 60335-1:2012/A11:2014/A13:2017
and EN 60335-2-51:2003/A1:2008/A2:2012

EMC Directive (2014/30/EC).
EMC Directive (UK S.1. 2016/1091) Regulation 2016

Standards used: EN 55014-1:2017 and
EN 55014-2:2015

Ecodesign Directive (2009/125/EC).

Circulator Pumps:

Commission Regulation No 641/2009 and 622/2012.
Standards used: EN 16297-1: 2012 and

EN 16297-2: 2012 and EN 16297-3:2012

Miinsingen, 07.11.2022

S

Roger Steuri
Head of Product Development/Management

Person authorised to compile the technical file and
to sign the EC Declaration of Conformity

Biral AG
Sudstrasse 10
CH-3110 Minsingen
T +41 31720 90 00
F +41 3172090 10
info@biral.ch
www.biral.ch




E Sicherheitshinweise ‘

m Consignes de sécurité

Der elektrische Anschluss muss von einem
Fachmann ausgefihrt werden. Die Vorschrif-
ten des ortlichen Energieversorgungsunter-
nehmens (EVU) sind zu beachten.

Le raccordement électrique doit étre exécuté
par un électricien en accord avec le fournis-
seur local d’énergie.

(1IN Avvertenze di sicurezza ‘

m Safety information

Lallacciam cento elettrico deve essere ese-
guito da un tecnico specialista in conformita a
quanto previsto dalle aziende di approvvigio-
namento di energia del posto.

The electrical connection must be provided by
a technician in coordination with the local uti-
lity company.

Veiligheidsinstructies ‘

E Informacion de seguridad

De elektrische aansluiting moet door een ge-
kwalificeerd elektricién uitgevoerd worden. De
aansluiting moet conform de NEN 1010 en de
plaatselijke voorschriften geschieden.

La conexién eléctrica debe ser efectuada por
un electricista y de acuerdo con las disposicio-
nes de las empresas de suministro de energia
locales.

m Siguranta ‘

Bezpieczenstwo

Racordarea electrica trebuie efectuata de ca-
tre un specialist. Trebuie respectate prevede-
rile companiei locale de furnizare a energiei
electrice (EVU).

Potgczenie elektryczne musi by¢ wykonane
przez uprawnionego elektryka. Nalezy prze-
strzegaC przepisow miejscowego zaktadu
energetycznego.

m 0Odnyieg AcpdAsiag ‘

137 Ge3zonacHoCTHU

H nAekTpikr) olvdeon TPETTEI va TTAPEXETAI
atré €vav TEXVIKO O€ CUVTOVIOUO PE TNV TOTTIKA
eTaIpEia KOIVAG w@eAeiag.

OnekTpuyeckoe coeauHeHue [OSKHO Bbl-
NONHATLCS TEXHUYECKUM CneunanmucToM npu
COrnacoBaHWM C MECTHbIM 3HEpPreTUYeckum
npeanpusTuem.



Abmessungen | Typenreihe 12 139
Dimensions Série
Dimensioni Gamma 89 357 108.3
Dimensions Series
Afmetingen Serie (S——)
Dimension Seriea %‘(
Dimensiuni Seria o D
Wymiary Typoszereg ) -
Pa3smepbl TunoBou pag j ©
AlaoTdo¢lg Zeipa O | D S
961901_00
PrimAX RED T2
15-x 130 | 25-x130 | 25-x 180 32-x 170 32-x 180
PN 10 PN 10 PN 10 PN 10 PN 10
DN 15 25 25 32 32
L [mm] 130 130 180 170 180
L1 [mm] 100 100 140 140 140
G 1 17" 11 o on
kg 1.7 1.8 1.9 21 21
PrimAX RED T2 BZ
25-x 180
PN 10
DN 25
L [mm] 180
L1 [mm] 100
G 1%"
kg 21




AIANAS

min. +2°C
max. +110°C

max. 10 bar

min. +0°C
max. +40°C

IP X4D
50/60 Hz

1~230 V
<43 dB(A)

961936_00







MP1

2-110°C 15-110°C 15-110°C

961951_00
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961902_00-F
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=" 961810_02




13

Max. 1,5mm?

961949_00

25,5 -10mm
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961939_00
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Ly o O
0_00_0
00 020
o, e @ 12m¥h
UD' D_l green 0.0-4.5m%h
0 00 0 Pumpe lauft Bomba funcionando
= - g 8s Pompe en fonctionnement Pompa functioneaza
La pompa funziona Pompa pracuje
Sna™y O _8W Power ON AeiToupyia KukAogopnTh
0_00_0 2-50 W
UDU l-| OFF - Pomp loopt Jkcnnyaraums Hacoca
- = 2 8s
== } Betrieb Stopp Modo Standby
UDU UDU green Pompe ne fonctionne pas Functionare oprita
0 00 0 La pompa non funziona Pompa zatrzymana
= < Standby Mn Aeitoupyia KukAogopnTi
Standby Pexum oxupanus
— - O
UDD 'D' OFF Motor blockiert Motor bloqueado
UDD '_' Moteur bloqué Motorul blocat
Motore bloccato Silnik zablokowany
l-U UD' L4 Motor blocked MTTAOKAPITHEVO HOTED
l-ﬂ UD' red Motor geblokkeerd [Buratens 3abnokuposaH
- Ly
l-ﬂ U-| () Zu niedrige Versorgungsspannung  Tensiunea de alimentare este
- am red Alimentation trop faible prea scazuta
l_U l_U Tensione di alimentazione Zbyt niskie napiecie zasilania
troppo bassa H 1don tpogodoaiag eival
Supply voltage too low TOAU XaunARQ
Te lage voedingsspanning CruLIKOM HU3KOE HanpsxeHne
Tension de alimentacion nuTaHns
demasiado baja
- e @ Stérung in der Elektronik Fallo en la electrénica
l_U U_l red Dérangement dans la partie Defectiune electronica
0 00 0 électronique Usterka elektroniki
- = Guasto nell’elettronica HAekTpovikr PAGBN
Fault in the electronics OwnbKa 3NeKTPOHMKM
Storing in de elektronica
[ ]
red @]
(3)




PrimAX xx-3 RED
Version T2 0 0.2 04 0.6 0.8 1 12 mis 1.4
_ 0 01 02 03 04 05 06 07 ls08
V 0.0-29m%h H [kPa] Ty N FH [m]
_ 28 ~_ L2.8
P, 2-15W 24 ] Loy
20 g L
| 0.03-014A 6 JiE 2 2
E— N AT s
8 74— /\/ 0.8
4 >~ 0.4
0 | N 0
0 04 08 12 1.6 2 24 28 mh
P [\?g 4 max —
12 —
8 =t
é- 961955_00
H [kPa] FH [m]
28 I [N PP
24 73 2.4
20 /// 2 ey, 2
16 e . L1.6
12 7 H1.2
8 / = 08
4 >~ 0.4
0 e e e M N 0
0 04 08 12 1.6 2 24 28 mh
P [\1\,6] 4 max —
12 =,
8
4
0
H [kPa] Iy FH [m]
28 ~ NN t2.8
24 L2.4
3 4 :
201 ] My L2
16 2 S H1.6
12 7 va H1.2
8 / 1 ; /\/ 0.8
4 P~ 0.4
0 ] — 1~ N 0
0 04 08 12 1.6 2 24 28 mh
PIW) ’
16 max —
12 9
8 2
4 1
0
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PrimAX xx-4 RED
Version T2 (:) .0;2 T 0;4 T 0;6 T 0;8 T 1' T 1';2 ms :';4
—_———— 0 0.1 0.2 0.3 0.4 0.5 0.6 0.7 IIs 0.8
- 3 H [kPa] FH [m]
V  0.0-31m%h 2 ] = s
P, 3-19W 3
_ 30 F3
| 0.03-017A L/ AT L, :
- 20 A | 2
10 A y
0 | 0
0 0.4 0.8 1.2 1.6 2 2.4 28 mih
Pi[W] 4 max
16 3 A
8 = 2 "\
0 961957_00
H [kPa] FH [m]
40 L N
30 3 5
I/ 2 X I m, r
20 AE I 2
10 1
0 | 0
0.4 0;8 1.2 1.6 2 2.4 28 m*h
Pi[W] 4 max |
16 3 ) e
7
s
0
H [kPa] FH [m]
40 / N 4
30 T3 X F3
7 g
20 (il ] 2
10 / g T T~ 1
S| [ |
0 1 = ™ 0
0.4 0.8 1;2 1.6 2 2.4 28 mih
P1 [VV] BL 4 max
16 S
8 7
0




PrimAX xx-5 RED

Version T2
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PrimAX xx-6 RED

Version T2
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PrimAX xx-8 RED
st 0 02 04 06 08 1 12 14 mis 18
Version T2 0 01 02 03 04 05 06 07 08 09Us1
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<
\ _
961954_00
Biral Art. No.
PrimAX RED T2 Pos. 1 Pos. 2 Pos. 3
PrimAX 15-x 130 RED
PrimAX 25-x 130 RED 7000001533
PrimAX 25-x 180 RED BZ
2204400150 2205860150

PrimAX 25-x 180 RED
PrimAX 32-x 170 RED 2205260150
PrimAX 32-x 180 RED




E Weitere Informationen

Weitere Informationen Biral eDocuments,
siehe Montage- und Betriebsanleitung
PrimAX RED T2

Maggiori informazioni

Maggiori informazioni Biral eDocuments,
vedere le Istruzioni di installazione e
funzionamento, PrimAX RED T2

[N Meer informatie

Meer informatie Biral eDocuments,
zie montage- en instructie voorschrift,
PrimAX RED T2

m Informatii suplimentare

Informatii suplimentare Biral eDocuments,
vedea Instructiuni de montaj si exploatare,
PrimAX RED T2

m MepiocoTEPEG TTANPOPOPIEG

MepioodTEPEG TTANPOPOPIEG OTO Biral
eDocuments, Acite TIg¢ Odnyieg eykatdoTaong
kal Aeitoupyiag PrimAX RED T2

25

El

Biral eDocuments

PrimAX RED T2 7800000275

m Plus d'informations

Plus d'informations Biral eDocuments,
voir les instructions d’installation et
d’entretien, PrimAX RED T2

m Further information

Further information Biral eDocuments,
see Installation and Operating Instructions,
PrimAX RED T2

E Datos adicionales

Datos adicionales Biral eDocuments, ver Ins-
trucciones de instalacion y funcionamiento,
PrimAX RED T2

Dodatkowe informacje

should be "Dodatkowe informacje znajdziesz
w Biral eDocuments, zobacz: Instrukcja mon-
tazu i eksploatacji, PrimAX RED T2

Mpoyasa nHdopmauusa

Mpoyas nHpopmauumsa Biral eDocuments,
yBuaeTb VIHCTpyKUUKM No ycTaHOBKe U
akcnnyatauum, PrimAX RED T2
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